



बडीमालिका नगरपालिका
नगर कार्यपालिकाको कार्यालय
मार्तडी, बाजुरा
सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल

प.सं. २०७९/०८०
च.नं.

सेवा करार सम्बन्धि सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति २०७९/१२/०९

बडीमालिका नगरपालिकाका नगरकार्यपालिकाको कार्यालय अन्तरगत विभिन्न वडा, कार्यालय स्वास्थ्य चौकी, शहरी स्वास्थ्य केन्द्र लागि तपसिलको पदहरूमा देहायको संख्यामा योग्यता भएको कर्मचारी करारमा राख्नुपर्ने भएकाले योग्यता पुगेका नेपाली नागरिकहरूले यो सूचना प्रकाशित भएको मितिले १५ दिनभित्र कार्यालय समयभित्र तोकिएको शुल्क तिरेको रसिद सहित दरखास्त दिनहुन सम्बन्धित सबैको लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । उम्मेदवारको दरखास्त फाराम बडीमालिका नगरपालिकाको प्रशासन योजना अनुगमन शाखा वा नगरपालिकाको वेवसाइट <http://www.badimalikamun.gov.np> प्राप्त गर्न सकिनेछ ।

माग संख्या, न्यूनतम शैक्षिक योग्यता र अनुभव

वीज्ञापन नं.	सेवा करारमा लिने पद	मागसंख्या	न्यूनतम शैक्षिक योग्यता	तलब
२०७९/१२/१४	कृषि प्राविधिक	२	मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट एस एल सी उतिर्ण गरी न्यूनतम एक वर्षे जे.टी.ए (कृषि विज्ञान) तालिम प्राप्त वा कृषि विषय लीई टि .एस .एल. सी उतिर्ण वा सो सरह उतिर्ण	नगरपालिकाको निर्णयानुसार
२०७९/१२/१५	पशु प्राविधिक	२	मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट एस एल सी उतिर्ण गरी न्यूनतम एक वर्षे जे.टी.ए (पशु विज्ञान, पशु पालन, पशु स्वास्थ्य) तालिम प्राप्त वा कृषि (पशु पालन, पशु स्वास्थ्य) विषय लीई टि. एस. एल. सी उतिर्ण वा सो सरह उतिर्ण	नगरपालिकाको निर्णयानुसार
२०७९/१२/१६	Lab Assistant	३	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट कम्तिमा Lab Assistant कोर्ष उतिर्ण गरि सम्बन्धित काउन्सिल दर्ता नविकरण गरेको	नगरपालिकाको निर्णयानुसार
२०७९/१२/१७	अ हे व	१	मान्यता प्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अ हे व कोर्ष उतिर्ण गरि सम्बन्धित काउन्सिल दर्ता नविकरण गरेको	नगरपालिकाको निर्णयानुसार
२०७९/१२/१८	अ न मि	३	मान्यताप्राप्त शिक्षण संस्थाबाट अ न मि कोर्ष उतिर्ण गरी सम्बन्धित काउन्सिल दर्ता नविकरण गरेको	नगरपालिकाको निर्णयानुसार

परीक्षाको किसिम: संक्षिप्त सूचि प्रकाशन, लिखित, तथा अन्तरवार्ता ।

पाठ्यक्रम: लोकसेवा आयोगले निर्धारण गरे वमोजिम ।

आवेदन दिने अन्तिम मिति: २०७९ चैत्र २३ गते कार्यालय समयभित्र र अन्य कुनै कारणले सो दिन सार्वजनिक विदा पर्न गएमा त्यसपछि ठिक कार्यालय संचालन भएको दिन कार्यालय समयभित्र ।

उमेरको हद: दरखास्त दिने अन्तिम दिनसम्म १८ वर्ष पुरा भइ ४५ वर्ष ननाघेको ।

आवेदनसाथ संलग्न गर्नुपर्ने अन्य कागजातहरू:

- १ उम्मेदवारको निवेदन वा दरखास्त फारम,
- २ नेपाली नागरीकता प्रमाणपत्रको प्रमाणित प्रतिलिपि,
- ३ उम्मेदवारको न्यूनतम शैक्षिक योग्यताको प्रमाणित प्रतिलिपि, (एस एल सी देखि सबै)
- ४ स्थानीय बासीन्दा भए सो खुल्ने कागजात,
- ५ कार्यानुभव भए सो खुल्ने कागजात ।

उम्मेदवारी दस्तुर शुल्क: माथि उल्लेखित सबै विज्ञापनको हकमा रु ५०० (अक्षरुपि रु पाँचसय मात्र) बडीमालिका नगरपालिकाको आन्तरीक राजस्व खाता नं.

४०७०१००३०१०१०००२ मा जम्मा गरी जम्मा गरेको बैंक रसीद पेश गर्ने)

रंगमल वि क
प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत